



REGULAMENT DELTA SPINNING
CHALLENGE
EDIȚIA a III-a

16- 20 Octombrie 2024, Lebăda Luxury Resort&Spa

1. Reguli generale

Concursul Delta Spinning Challenge se desfășoară în echipe de doi pescari, din barcă, pe teritoriul Deltei Dunării, conform hărții, cu respectarea Anexei Nr. 3 din Ordinul Nr. 159/2011 privind zonele de practicare a pescuitului recreativ/sportiv, astfel:

- 1. Brațul Sfântu Gheorghe, pe ambele maluri, conform hartă;*
- 2. Brațul Sulina pe ambele maluri, conform hartă;*
- 3. Lacurile Babina, Matița, Fortuna, Bogdaproste, Căzănel, Trei Iezere;*
- 4. Dunărea Veche de pe brațul Sulina (de la Lebăda Resort pana la Mila 23- intersecția cu canalul Olguța si de la Lebăda Resort pana la intersecția cu canalul Răducu;*
- 5. Canalul Crișan-Caraorman;*
- 6. Lacurile Lumina, Puiuleț, Vătafu, Macovei;*
- 7. Canalele Litcov și Perivolovca;*
- 8. Lacurile Isac, Uzlina, Chiril, Onofrei (Lebedea- conform Google Maps).*

Harta de concurs este disponibilă online în format electronic accesând <https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1cMhuQCI9t2sfoxiZIF1lu8gTY02x3fl&usp=sharing>

Harta delimitează zonele în care pescuitul este permis. Pescuitul în afara acestor zone este strict interzis. La finalul concursului, verificarea capturilor pentru ocupanții primelor 10 locuri se face analizând filmările împreună cu rapoartele GPS pentru fiecare echipă. În cazul în care se constată că s-a pescuit în afara zonelor de concurs, conform hartă online, echipei i se anulează toate capturile și este descalificată din concurs.

Specii și dimensiuni minim punctabile:
șalău – 40 cm, avat – 45 cm, știucă - 45 cm, biban 25 cm

Durata concursului este de 3 zile

Mașă 1 - 17.10.2024 între orele 8:30-16:30;

Mașă 2 - 18.10.2024 între orele 8:30-16:30;

Mașă 2 - 19.10.2024 între orele 8:30-16:30;

Plecarea în concurs se poate face începând cu ora 6:45. Aplicația de validare a peștilor va fi deschisă doar între orele 8:30-16:30. Doar în acest interval pot fi trimise capturi pentru validare.

Pescuitul în afara orelor și a zonelor de concurs este interzis. Încălcarea acestei reguli va fi penalizată cu descalificarea echipei din concurs.

Pescuitul (antrenamentul) pe zona de concurs este permis până inclusiv miercuri, 16 Octombrie 2024, **ora 16:30**.

Organizatorul sau Directorul de concurs pot verifica selectiv, la orice oră, bărcile concurenților, înaintea și în timpul competiției.

Concursul se desfășoară doar din barcă, este interzis pescuitul de pe mal.

În timpul manșelor este permisă ieșirea la mal numai în caz de urgență, anunțarea organizatorului (director de concurs) fiind obligatorie. **Atenție: Încălcarea acestei reguli duce la descalificarea concurenților care au încălcat această regulă!**

În situații de indisponibilitate a vreunui membru al echipei, din cauze medicale sau situații obiective, este posibil ca echipele să concureze în echipă incompletă, condițiile de punctare rămânând neschimbate.

Pentru a intra în posesia premiilor, câștigătorii sunt obligați să aibă în dotare cel puțin o cameră video, fixată pe barcă cu care să se filmeze pe toată durata concursului. Pornirea camerei se face, obligatoriu, la plecarea din marina Lebăda Resort și se va opri la revenirea în marina Lebăda Resort. Poziționarea camerei trebuie făcută astfel încât pe filmare să fie vizibilă barca, concurenții și drilul peștilor capturați. Peștii care nu apar pe filmări nu vor fi validați.

Cardurile cu filmări se vor preda Directorului de concurs pana la ora 19:00, astfel:

Manșa 1 - Joi 17.10.2024 - toți concurenții;

Manșa 2 - Vineri 18.10.2024 - toți concurenții;

Manșa 3 - Sâmbătă 19.10.2024 - doar primele 15 echipe conform clasamentului aplicației FishScore.

Echipele trebuie să păstreze cardurile cu filmarea concursului cel puțin 15 zile calendaristice de la finalizarea acestuia, pentru eventuale modificări de clasament.

Cel puțin o persoană, dintre cele două care constituie echipa de concurs, va deține obligatoriu permis de conducere ambarcațiuni, conform legislației în vigoare. Această persoană va conduce ambarcațiunea pe perioada de desfășurare a concursului.

Atenție! Nerespectarea acestei reguli duce la descalificarea echipei din care face parte persoana sau persoanele în cauză.

Organizatorul nu este responsabil dacă vreo echipă sau concurent nu respectă această reglementare. Responsabilitatea este integral a celui care încalcă această regulă.

Toate persoanele participante la concurs trebuie să dețină permise de acces turist, permis de acces ambarcațiune și de pescuit valabile în rezervația Delta Dunării, conform reglementarilor ARBDD. Vezi link <https://permise.ddbra.ro/>

Atenție! Nerespectarea acestei reguli duce la descalificarea echipei din care face parte persoana sau persoanele în cauză.

Organizatorul nu este responsabil dacă vreo echipă sau concurent nu respectă aceste reglementări. Responsabilitatea este integral a celui care încalcă această regulă.

2. Sistem punctare/reguli competiție

Puntează cei mai mari 5 pești prinși din speciile șalău, avat, biban, știucă, cumulați în cele trei zile de concurs. Pentru fiecare set de 5 capturi punctate dintr-o specie, se acordă 100 puncte bonus. Ex: Echipa a prins 5 bibani de minim 25 cm, primește bonus 100 puncte peste dimensiunile cumulate ale celor 5 capturi, a prins și 5 avați, mai primește 100 puncte peste dimensiunile cumulate ale celor 5 capturi și așa mai departe. Astfel o echipă poate să primească 400 puncte bonus pentru 4 specii diferite;

Atenție!!!: Se puntează doar cele mai mari 5 capturi din fiecare specie, se pot prinde oricâte capturi dintr-o specie, dar în calculul clasamentului final contează doar cele mai mari 5 capturi. Bonusul nu se primește în cazul în care se prind sub 5 capturi din specia respectivă.

Clasamentul se va face în ordinea totalului centimetrilor cumulați în cele trei zile de concurs, din cei mai mari 5 pești din cele 4 specii după regula: 1 centimetru = 1 punct, la care se adaugă bonusul conform celor precizate mai sus. În caz de egalitate, primează cel mai mare pește, dacă egalitatea continuă contează următorul pește, după caz.

Peștii se măsoară pe rigla oferită de organizator la ședința tehnică, se fotografiază în poziția indicată pe riglă, iar fotografiile se trimit în timp real pe aplicația concursului pentru validare. Fiecare pește prins care punctează trebuie filmat din poziția de pe riglă până în momentul eliberării cu telefonul mobil, filmările fiind obligatorii pentru accesarea premiilor și/sau rezolvarea unor neconcordanțe.

În fiecare manșă, rigla de măsurare va avea un abțibild diferit anunțat de către Directorul de concurs pe WhatsApp la începerea fiecărei manșe la ora 8:30. Acesta va fi poziționat conform indicațiilor Directorului de concurs.

Fiecare pește capturat pe care concurenții intenționează să-l puncteze se măsoară pe rigla oferită de organizator în poziția indicată pe riglă, iar fotografia se trimite în timp real, imediat după măsurare, pe aplicația **FishScore** pentru validare. Aplicația este disponibilă pe Apple Store - Ios și Google Play - Android. Este responsabilitatea membrilor fiecărei echipe să o descarce, instaleze în telefonul personal și să verifice funcționalitatea ei. În cazul în care semnalul GSM nu permite acest lucru, concurenții sunt responsabili de găsirea zonelor cu semnal și transmiterea capturii spre validare. **Nu sunt acceptate poze după ora de închidere a manșei, 16:30!**

Peștii morți sau în condiții precare de supraviețuire (sânge, branhii, guri rupte) nu vor fi punctați.

Fiecare pește prins care punctează trebuie filmat cu telefonul mobil din poziția de măsurare de pe riglă și până în momentul eliberării în apă, cu precizarea că pe filmare trebuie să fie vizibilă plecarea peștelui.

Filmările pot fi solicitate de organizator și sunt obligatorii pentru punctarea în clasament. Lipsa acestora conduce la anularea capturilor.

Trimiterea unei fotografii cu același pește deja punctat, în ipostaze diferite, este considerată încercare de fraudare și sancționată cu descalificarea echipei.

Trimiterea intenționată în mod repetat a unei fotografii a aceluiași pește deja încărcat în aplicație este considerată încercare de fraudare și sancționată cu descalificarea echipei.

În cazul în care, din întâmplare, se încarcă o fotografie de mai multe ori, echipa în cauză are obligația de a anunța telefonic și prin WhatsApp directorul de concurs de problema respectivă.

Fiecare fotografie încărcată în aplicație va fi analizată de oficiali în vederea validării și punctării capturii în clasament. Fotografiile care nu respectă regulamentul sunt respinse, captura invalidată și nepunctată.

Toți peștii capturați vor fi eliberați imediat după capturarea/măsurarea/filmarea/fotografierea lor. **Este interzisă reținerea peștilor în livewell, saci, agrafe sau alte recipiente/dispozitive. Încălcarea acestei reguli va fi penalizată cu descalificarea echipei din concurs.**

Aplicația va prelua în vederea validării și punctării în clasament numai peștii capturați în intervalul cuprins între ora de start a manșei și ora de încheiere a acesteia. După ora de închidere a aplicației, clasamentul individual poate suferi modificări doar în sensul micșorării numărului de capturi în sensul invalidării unora dintre acestea.

Testarea aplicației pe telefon se face în ziua antrenamentului oficial. În ziua antrenamentului oficial concurenții sunt obligați să se asigure de disponibilitatea serviciilor GSM și funcționării aplicației pe pista de concurs.

UTILIZARE APLICATIE

1. Se descarcă aplicația din Magazin Play sau Apple Store, nume aplicație **FishScore**, în cazul în care nu o aveți deja descărcată.
2. Autentificarea și legarea în aplicație se va face conform indicațiilor din manualul de utilizare aplicației **FishScore**, pe baza adresei de email și a parolei pe care o primiți pe email la înscriere! Vă rugăm să vă modificați parola, după accesarea aplicației, din sub meniul **Contul meu**;
Atașat la răspunsul de înscriere în competiție veți primi și manualul de utilizare al aplicației;
3. În aplicație în modulul **Competiții** apare denumirea competiției la care participați - **Delta Spinning Challenge Ediția III**, pe care trebuie să o selectați;
4. Denumirea echipei = nume pescar 1, nume pescar 2.
5. În partea de jos se deschide modulul „**Competiție**” în care aveți opțiunile: **Adaugă Captura**, **Actualizare** și o înșiruire de fotografii cu capturile participanților;
6. Încărcare pește: adăugare captura; încarcă poza, variante „din galerie” sau ”fă o poză”, se deschide aparatul foto (la prima utilizare se acordă permisiuni aplicației) sau galeria foto, se pozează peștele așezat corespunzător pe grila de concurs conform **detalii riglă**, se validează poza, se selectează specia, se introduce dimensiunea, se validează datele și se dă „**încărcare captură**” în partea de jos. Utilizatorul primește mesaj de „**încărcare reușită**” sau „**mai încearcă**”.

ATENȚIE:

- peștele să acopere obligatoriu cu botul linia albastră de pe grila de măsurare;
- peștele se poziționează corect pe grilă cu aripioara dorsală în sus, conform desenului de pe rigla de măsurare;
- să fie vizibil tot peștele;
- să fie vizibil stiker-ul de concurs;
- să nu fie acoperit capul sau coada peștelui cu mâna;
- peștele se fotografiază perpendicular, de sus, poziționând telefonul deasupra capului peștelui. **NU fotografiați din unghi!** Peștii fotografiați din unghi, care nu acoperă linia albastră de pe grilă, așezați necorespunzător sau imagine neclară se anulează.

7. La rubrica **Competition/Competiție** se văd ultimele 8 capturi încărcate de concurenți. Dacă se dorește vizualizarea mai multor capturi se pune bifă pe butonul „**mai mult**”.

8. Fiecare poză are stadiu de lucru: în **verificare**, **aprobată** sau **respinsă!!!**

9. Fiecare poza are buton pentru **contestatie**. În cazul în care se face contestație pe o poză, se completează motivul contestației. Contestațiile se fac pe motive întemeiate. Contestațiile făcute fără fundament, aduc contestatorului un minus de 50 puncte în clasament.

10. Clasamentul se poate vedea în meniul **Clasament**.

11. În meniul **Contact** aveți datele de contactare a arbitrilor/directorului de concurs sau organizator, după caz.

12. Aplicația rămâne deschisă pentru testare până la ora concursului, pentru a vă familiariza cu aceasta și pentru a detecta zonele cele mai bune cu semnal GSM.

13. Aplicația poate fi accesată de ambii coechipieri. În timpul utilizării aplicației, ambii coechipieri pot încărca capturi în aplicație, utilizând același cont de logare!

* Pe perioada de testare peștii nu sunt validați și nu apar în rubrica statistici.

Vizualizați și citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare ale aplicației.

**** Vă rugăm să localizați zonele cu semnal GSM astfel încât să puteți încărca în timp util peștii în aplicație !!!!!**

Se interzice transferul de capturi între echipele concurente sau alte persoane, în acest caz echipele vor fi descalificate.

Este permisă folosirea tuturor nălucilor care se lansează prin greutate proprie și a monturilor tip texas, carolina. Nu este permisă folosirea momelilor naturale și a muștelor artificiale.

Încălcarea acestui articol se sancționează cu descalificarea echipei din concurs.

Fiecare membru al echipei poate pescui cu o singură lansetă. Concurenții pot avea în barcă

un număr nelimitat de lansete de rezervă. Lansetele de rezervă pot fi ținute montate la îndemână.

Nu este permis pescuitul la trenă.

Încălcarea acestui articol se sancționează cu descalificarea echipei din concurs.

Monitorizare GPS

Pentru respectarea pistei de concurs, toate echipele vor fi monitorizate GPS pe toată durata concursului, utilizând senzorul GPS al telefonului unuia dintre membrii echipei.

3. Reguli de siguranță

În timpul competiției se aplică regulile căilor navigabile ARBDD. Se interzice consumul de alcool sau alte substanțe interzise de lege, pe durata antrenamentului oficial și al manșelor de concurs, precum și conducerea ambarcațiunilor sub influența alcoolului și/sau a drogurilor sau a altor substanțe interzise de lege.

Atentie! Echipa care nu respectă această regulă este descalificată din concurs!

În timpul concursului, concurenții pot fi verificați în mod selectiv de către organele abilitate la sesizarea organizatorului, dacă este cazul.

În cazul unor condiții meteo nefavorabile care pun în pericol siguranța concurenților, organizatorul poate suspenda sau întârzia, după caz desfășurarea competiției sau poate să închidă anumite zone de concurs.

Pentru a evita formarea valurilor în marină și posibile accidente sau pagube materiale, startul și sosirea din/în marina Lebăda Resort se va face cu motorul la ralanti fără a fi accelerat. **Încălcarea acestei reguli va fi penalizată cu 100 puncte (cm) în clasamentul final al concursului.** Startul și sosirea vor fi filmate și supervizate de către Directorul de concurs.

Concurenții pot accelera în momentul în care s-au îndepărtat minimum 50 de metri de zonă de start (marina Lebăda). La sosire, nu se va accelera cu 50 m înainte de marina Lebăda.

Încălcarea acestei reguli va fi penalizată cu 50 puncte (cm) în clasamentul final al concursului.

Distanța minimă permisă între bărci în zona de pescuit este de minimum 50 de metri!!!

În cazul în care un echipaj (barcă) are nevoie să treacă la mai puțin de 50 de metri de un alt echipaj aflat pe poziție de pescuit, cere permisiunea acestuia de trecere, iar trecerea se face doar cu motorul electric cât mai departe posibil de echipajul aflat în poziția de pescuit (sau prin locul indicat de acesta). Utilizarea motorului termic se face doar în condiții excepționale cu acordul echipei aflate pe poziție de pescuit și numai în modulul de utilizare ralanti.

Concurenții pot trece cu viteză de marș, la o distanță de minimum 100 m de ceilalți participanți!!!

În toate celelalte cazuri este obligatorie reducerea vitezei până la ralanti !!!

Atentie! Nerespectarea regulilor privind distanța minimă între bărci se va dovedi, prin fotografiere, cu echipament de măsură de tip telemetru; Fotografia se va face astfel încât să cuprindă detalii privind valoarea măsurată și barca care încalcă regula.

Concurenții trebuie să înștiințeze imediat directorul de concurs, de situația creată și să trimită dovada acestuia prin WhatsApp.

Echipa care nu respectă regulile privind distanța minimă între bărci și viteza de navigație, conform precizărilor de mai sus este descalificată din concurs.

Concurenții își asumă pe propria răspundere modul în care conduc ambarcațiunea.

Echipele pot fi formate din doi adulți sau un adult și un minor. În cazul minorului trebuie prezentată o declarație de consimțământ a părintelui sau tutorelui legal.

Conducătorul ambarcațiunii este responsabil pentru orice incident întâmplat în barcă, purtarea

vestelor de salvare este obligatorie pentru ambii membri ai echipajului, pe toată durata manșelor de concurs. Conducătorul ambarcațiunii trebuie să dețină permis de conducere barca și să respecte reglementările legale privind navigația și dotările obligatorii ale bărcilor.

Organizatorul nu este responsabil de modul în care sunt conduse bărcile de către participanții la competiție, de eventualele daune produse de neglijența concurenților.

Organizatorul nu este responsabil de eventualele daune produse de furturi în zona de acostare sau campare. Fiecare concurent este responsabil pentru asigurarea bunurilor proprii.

4. Reguli privind protecția mediului

Competiția se va desfășura în sistem catch&release (prinde și eliberează), din barcă cu echipaj format din una sau două persoane, concurenții având obligația de a elibera peștii imediat după prinderea și fotografierea acestora.

Concurenții sunt obligați să filmeze eliberarea în condiții optime a peștelui în mediul lui.

Concurenții nu au voie să dețină pești vii sau morți în niciun moment în barca.

Concurenții au obligația să colecteze în pungi sau saci de plastic deșeurile rezultate în timpul participării la competiție, să le depoziteze în loc sigur în barcă și apoi să le depoziteze în spațiile speciale amenajate din zona de cazare.

Este interzisă aruncarea în orice zonă a pistei de concurs, inclusiv în zona de acostare, a oricărui deșeu, de orice natură, precum și manifestări sau acțiuni care ar putea să producă daune sau să afecteze mediul înconjurător.

Atenție! Concurenții care nu respectă regulile enumerate mai sus, sunt automat descalificați din competiție.

Concurenții participanți la competiție, declară pe proprie răspundere că au luat la cunoștință de actele normative, reglementările și normele privind navigația, securitatea și protecția muncii, precum și protecția mediului valabile la data concursului 16-20 Octombrie 2024.

Prin participarea la competiție, concurenții își asumă și sunt de acord cu prevederile prezentului regulament și a programului de concurs.

5. Reguli speciale

În competiție sunt înscrise echipele de doi pescari care au achitat taxa de participare și au fost de acord cu regulamentul competiției și regulile impuse de administratorul pistei de concurs (ARBDD).

În cazuri justificate, privind încălcarea regulamentului, încălcarea programului de concurs, încălcarea regulilor impuse de proprietarul pistei, comportament neadecvat al participanților la competiție, contacte fizice sau verbale neadecvate între concurenții sau alte norme de fair play încălcate, participanții pot fi descalificați de către organizator.

Pe toată durata competiției, concurenții vor respecta regulile de conduită valabile în complexul Lebăda Luxury Resort&Spa. Concurenții sunt responsabili pentru eventualele incidente, pagube produse în incinta complexului.

Echipele descalificate nu li se va returna taxa de participare, indiferent de momentul producerii descalificării.

Orice situație neprevăzută în regulament se va soluționa la fața locului sau ulterior de către comisia tehnică, formată din: organizator, director concurs și manager aplicație.

Premiile se acordă conform anunțului de concurs și nu se poate încasa contravaloarea premiilor care constau în echipamente și accesorii.

Premiile vor fi impozitate conform legislației in vigoare.

Membrii echipei declară pe propria răspundere:

• Am luat la cunoștință și sunt de acord cu prevederile *Regulamentului de desfășurare al concursului Delta Spinning Challenge 2024*.

• Sunt clinic sănătos, nu sufăr de nicio afecțiune care să îmi pericliteze viața și îmi asum întreaga responsabilitate în ceea ce privește participarea mea la competiție.

• Sunt conștient că participarea la această competiție implică o serie de riscuri pe care orice participant și le asumă. M-am informat cu privire la toate riscurile concursului și cum acestea pot fi evitate, riscuri pe care mi le asum în totalitate. Organizatorii nu pot fi trași la răspundere pentru nici o vătămare adusă persoanei mele sau pe care eu o generez altora și pentru nici o pagubă adusă proprietății mele sau pe care eu o generez altora.

• Prin participarea mea la competiție declar pe propria răspundere că știu, cunosc și voi respecta, toate prevederile legale, normele și regulamentele în vigoare privind pescuitul recreativ – sportiv.

• Sunt de acord cu folosirea de către organizatori și partenerii media ai acestora a imaginilor foto și video realizate în timpul competiției.

• Am înțeles și sunt de acord ca în timpul competiției să respect legislația în vigoare privind navigația pe apele interioare ale României.

• Am înțeles și sunt de acord ca în timpul competiției să respect legislația în vigoare în ceea ce privește pescuitul recreativ în ape publice.

6. Informare

Prin semnarea prezentului Regulament, concurenții își dau acordul să permită accesul cameramanilor F&H în bărcile lor pentru maxim 10 minute sau apropierea echipei de filmare de bărcile concurenților.

Concurenții trebuie să aibă un comportament civilizată atât pe uscat cât și pe apă.

Organizatorii nu se fac în niciun fel responsabili de modul în care se comportă și se manifestă un participant la competiție, precum și de încălcarea de către aceștia a normelor, regulamentelor privind navigația și regulilor impuse de proprietarul pistei de concurs.

Organizatorul își rezervă dreptul de a atenționa și/sau descalifica un participant la competiție, din motive imputabile acestuia, în situații în care nu se respectă regulamentul de concurs, regulamentul și condițiile impuse de gazda competiției, actele normative, reglementele și ordinele aflate în vigoare.

Prin organizator se înțeleg următoarele persoane:

- **Rusu Leontin;**
- **Popa Dorin;**
- **Ifrim Ion Gologan;**
- **Florin Anastasiu;**
- **Nicoleta Munteanu,**
reprezentanți ai **Asociației Clubul Sportiv Delta Spinning;**

Director de concurs: Cătălin Ciurlău 0751 751 256;

Directorul de concurs are calitate de organizator în privința respectării prevederilor prezentului regulament de concurs și poate aplica sancțiunile prezente în acesta.

Notă:

- **Toti participantii la competitie își vor asuma prin semnătură, că au citit regulamentul competiției, sunt de acord cu el și prin participarea la competiție declară pe propria răspundere că îl vor respecta în integritatea lui;**
- **Toti concurenții, prin participarea la concursul "DELTA SPINNING CHALLENGE" editia a III a, își asumă condițiile de participare precizate în regulamentul de concurs, își dau acordul pentru acestea, le vor respecta pe parcursul derulării concursului;**
- **Toti concurenții înțeleg că responsabilitatea privind modul de comportare al acestora, pe apă și în zona de cazare, le aparține integral. Organizatorul nu se face responsabil de eventualele daune produse de concurenți lor sau celorlalți participanți la competiție;**
- **Toti participantii la competitie își dau acordul, prin participarea la competitie, pentru utilizarea materialelor foto și video executate în cadrul desfășurării competiției, în scopul mediatizării evenimentului pe rețelele de socializare și în campanii media;**
- **Toti participantii la competitie își dau acordul, prin participarea la competitie, pentru utilizarea datelor cu caracter personal, în vederea utilizării acestora în scopul desfășurării concursului și mediatizarea acestuia în timpul și după terminarea lui.**

Data 16.10.2024

Nume concurent1

Nume concurent2

Semnătura

Semnătura